

**Komárom Város Polgármesteri Hivatala**  
**Komárom, Szabadság tér 1. Tel. 541-300.**

Szám: 1- /2007.

**JEGYZ KÖNYV**

Készült Komárom Város Képvisel -testülete 2008. április hó 1-jén megtartott ülésén.

Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint  
Dr. Szeidl Bernadett aljegyz ,  
a Polgármesteri Hivatal el terjesztések szerint  
illetékes munkatársai

Zatykó János polgármester köszönti a Képvisel -testület ülésén megjelenteket. Megállapítja, hogy a Képvisel -testület ülése határozatképes, jelen van 18 f képvisel . Az ülést megnyitja.

Dr. Molnár Attila: (Ügyrendi javaslat) Az el z képvisel -testületi ülésen történekekkel kapcsolatban több aggálya is van. Ez a testületi ülés is azon ülések közé tartozik, melyet a polgármester úr önhatalmúlag hívott össze, hiszen az id ponttal kapcsolatban nem történt egyeztetés.

Az el z ülésen este fél tízkor még csak a napirendek felénél sem tartottak és az ülést olyan jelz kkel illethették volna, mint példátlan, szomorú, sajnálatos, felháborító, döbbenetes. Nem mondhatták az ülés végén, hogy pozitív döntéseket hoztak. A személyi kérdéseknél kiütközött az a régi átok, mely a testületi üléseket – magalakulásuk óta – beárnyékolja. Két személyi kérdés kapcsán nyíltan felvállalt, kicsinyes politikai bosszúvágy tükröz dött a baloldali képvisel k arcán, mely méltatlan Komárom városához. Nem az a céljuk, hogy mindenféle, személyeskedésbe men vitákba torkollóan hozzanak döntést, hanem els sorban a város érdekeit kell szem el tt tartani. Az észérveket várták a képvisel kt l, de ezek nem érkeztek meg. Szeretnék, ha ez a jöv ben nem történe meg. Polgármester úr is asszisztált a politikai bosszúhoz. Polgármester úr is ahelyett, hogy megpróbálná a kompromisszumot a két oldal között, szavazataival folyamatosan a patthelyzet kialakítása mellett foglalt állást. Az el z testületi ülést polgármester úr egyszer csak váratlanul bezárta. Polgármester úrnak erre joga nem lett volna. Ilyen esetekben polgármester úrnak az elnöklést alpolgármester asszonynak kellene átadnia. A napirendben el re kell jelezni, ha ülészakot hívnak össze. Ha ez történe volna, akkor semmi probléma nem lett volna. Polgármester úr döntése az SZMSZ-be ütköz volt. A jelenlegi ülés folytatólagosan lett összehívva, de ez nem szabályszer . Az SZMSZ- b l adódóan a mai ülésen hozott határozatok érvénytelenek. Kéri, hogy rendeljen el tárgyalási szünetet és beszéljék meg, hogy ugyanezen napirendekkel haladéktalanul hívjon össze rendkívüli ülést. Ekkor tesznek eleget minden törvényességi kritériumnak.

Javasolja továbbá, hogy vegyék napirendre a Komturist-Komárom Kft. és a Táv h Kft. ügyvezet igazgatója kinevezését.

Zatykó János: Az ügyrendi hozzászólás hossza maximum 2 perc. Ha valaki folyamatosan törvénysértést kiabál a másik felé, akkor Molnár képvisel úr is

betarthatna volna az ügyrendi hozzászólással kapcsolatos, SZMSZ-ben megtalálható el írásokat.

Határozottan emlékszik arra, hogy az el z ülés végén elmondta, hogy 12,30 órakor öszbizottsági üléssel kezdtek és 21,30 órakor olyan irányba ment el a Képvisel - testületi ülés, mely nem kívánatos. Úgy érezte, hogy többen fáradtak, ezért a testületi ülést bezárta és kérte a képvisel csoportokat, hogy történjen egyeztetés a folytatásról. Rövid id n belül Dr. Konczer Erik képvisel úr közölte, hogy az egyeztetést kezdeményezte, de durva elutasításban részesült. Az egyeztetés nem történt meg. Miután úgy ítélte meg, hogy fontos napirendek maradtak el, ezért a polgármesternek a testületi ülés folytatását össze kellett hívnia. Véleménye szerint a polgármester megteheti az ülés bezárását. Ha törvénytelenséget követett el, a Közigazgatási Hivatal állásfoglalását kell kérni. Amíg nincs olyan állásfoglalás, hogy törvénytelenül döntött, addig a képvisel úr által elmondottakat nem tudja elfogadni.

Dr. Konczer Erik: Meger síti, hogy az egyeztetésre a felkérés megtörtént, de a javaslat nem talált „fülekre”.

Zatykó János: Mivel az egyeztetés nem történt meg, az ülést jogszer en hívta össze.

Dr. Mészáros Gyula: Felszólítja az Ügyrendi Bizottság elnökét, hogy a szabályokat tartsa be. Két perces hozzászólásban három – négy mondatban elmondhatta volna javaslatát. Javaslatának lényege, hogy tartsanak rendkívüli ülést és vegyenek fel két napirendet. Tartsák tiszteletben, hogy mindenki ideje drága.

Dr. Molnár Attila: Komoly zavar van a másik oldalon, kezdve polgármester úr nyugdíjazását, a mellékállásokon át a koalíciós válságokig. Elhiszi, hogy ingerült, de próbálja visszafogni magát. Amit elmondott, nem állta meg helyét. Azt szerette volna elmondani, hogy a közös együttm ködés a legfontosabb. Az ülés összehívása jogszer tlen volt. Melyik az a kitétel az SZMSZ-ben, mely kimondja, hogy a polgármester az ülést bezárhatja. Folytatólagos ülést a szabályok nem ismernek, az jogellenes, a hozott határozatok érvénytelenek. Csak úgy tudnak jogszer en ülést tartani, ha polgármester úr rendkívüli ülést hív össze a napirendi pontokkal. Vállalja minden egyes elmondott szaváért a felel sséget, mert f jegyz úrral közösen dolgozták ki az SZMSZ-t, annak minden mondatát ismeri.

Zatykó János: Most mennyire törvényesen vezeti az ülést, ha képvisel úr az ügyrendi hozzászólásához másodsor is hozzászól.

Ha képvisel úr ismeri a törvényeket, akkor az ülés bezárásakor azonnal szólnia kellett volna, hogy gondok vannak.

Második hozzászólásában ismét beemelte a koalíciós válságot és a polgármester nyugdíjazását. Mi köze ennek a képvisel -testület üléséhez? Képvisel úr mindent kihasznál, hogy az általa gondolt, a várost megosztó mondatfoszlányokat papagáj módra ismételve a televízió nyilvánossága el tt.

Dr. Juhászné Dr. Gordán Ildikó: Jogász végzettség Ügyrendi Bizottsági elnök képvisel társában teljes mértékben megbízik. A hivatalban van két olyan ember, akinek ez hivatása, ezért kérdezi aljegyz asszonyt, hogy az elnök úr által nehezményezett üléssel kapcsolatban mi van leírva az SZMSZ-ben. Hivatalos állásfoglalást kér szó szerinti jegyz könyvvel.

Dr. Szeidl Bernadett: Emlékezete szerint, bár a testületi ülést nem nézte vissza a televízión keresztül, a polgármester úr, amikor március 27-én megnyitotta az ülést,

akkor megemlítette, hogy nagyon sok napirend áll a testület előtt, elképzelhető, hogy nem fogunk tudni aznap végezni, tekintettel arra, hogy 13 órakor kezdődött az ülés. A polgármester úr azt is elmondta, hogy több olyan kérdés van napirenden, ami hosszabb tárgyalást fog igényelni, ezért abban az esetben, ha a március 27-i ülésen nem sikerül befejezni valamennyi napirendi pont megtárgyalását, akkor kéri a képviselőket, hogy szíveskedjenek egyeztetni, hogy egy későbbi időpontban lehessen folytatni. Az tény, hogy a jelenleg hatályos SZMSZ a tárgyalási ülészakot részletesen nem szabályozza. Rendes ülést és rendkívüli ülést szabályoz. Ebben az Ügyrendi Bizottság elnökének igaza van. Ülészakot nem szabályoz a jelenlegi SZMSZ. A jelenleg tervezettként a képviselők előtt lévő SZMSZ viszont már beemelte a paragrafusai közé annak a lehetőségét, hogy akár két napig is tarthasson egy képviselő-testületi ülés, tekintettel arra, hogy nagyon sok olyan ülés van, amikor hosszasan tart és ez mindenki számára fárasztó. Nyilvánvaló, egy rendelet-tervezetre nem lehet hivatkozni, hiszen még nem hatályos. Nem is szeretne erre alapozni bármilyen véleményt. A jelenlegi ülés összehívását folytatólagosnak nevezte polgármester úr, nem ülészaknak nevezte. Az, hogy az ott meg nem tárgyalt napirendi pontokat újabb testületi ülés napirendjeként ismételt napirendre töltsz szeretné megtárgyalni, a szóhasználat valóban nem biztos, hogy az SZMSZ-t idézi, de ha rendkívüli ülés összehívásának tekintik, akkor időben is, a meghívó kiküldése is jogszabályszerű volt. Az Ügyrendi Bizottság elnökének abban igaza volt, hogy lehet, hogy rendkívüli ülésnek kellett volna összehívni ugyanazon napirendi pontokkal, tehát jelenlegi helyzetben amennyiben ez az álláspontja, javasolja, polgármester úr tartson tárgyalási szünetet és azonnali határidővel, tekintettel a napirendek jelentőségére és fontosságára, mindenképpen testületi ülést kell tartani. Jó néhány olyan napirendi pont van, melyek megtárgyalását egyszer már megszavazták és napirendre töltésükkel egyetértettek és valóban a cégek zavartalan működésének az is feltétele. A folytatólagos összehívás – nem vitatja, hogy nincs benne az SZMSZ-ben, de rendkívüli ülés tartásának nincs akadálya.

Zatykó János: Felfüggetlés szerint az ülés összehívása törvényes. Kéri, hogy felfüggetlés és az Ügyrendi Bizottság elnöke tisztázza egymás között ezt a dolgot.

Dr. Kreft-Horváth Lóránd: Kéri, hogy tegyék törvényessé az ülést.

Zatykó János: Eredendően erről kellett volna beszélni, nem egy öt perces felvezető szövegről, mely mindenről szólt, csak nem erről.

Győri István: Eltelt fél óra, melyet érdemi munkára tudtak volna fordítani. Utólag majd tisztázzák, hogy törvényes volt-e az eljárás, vagy sem. Ki lehet kérni számtalan jogi szakértői véleményt. Törvényes ülést tartsanak, utólag majd megállapíthatják, hogy az ülés összehívása törvényes volt vagy sem.

Zatykó János: Tárgyalási szünetet rendel el és a rendkívüli ülést összehívja.

Tárgyalási szünet után Zatykó János polgármester a rendkívüli ülést megnyitja. Javasolja, hogy a meghívóban jelzett napirendeket tárgyalják. Megállapítja, hogy a Képviselő-testületi ülés határozatképes, jelen van 18 fős képviselő. Az elmúlt hét csütörtök óta a gazdasági társaságokkal kapcsolatban semmiféle egyeztetés nem történt a képviselői csoportok között, ezért javasolja, hogy a kiküldött meghívó szerinti napirendeket tárgyalják. Kéri, szavazzanak arról, hogy a rendkívüli ülés napirendjeinek a meghívóban jelzett napirendeket elfogadják-e?

**NAPIREND:**

Komárom Város Képvisel -testülete, mint az egyszemélyes önkormányzati tulajdonú Saxum Kft. taggy lése jogát, hatáskörét gyakorló szerv tárgyalja:

1/ Saxum Kft. alapító okirata módosítása.

El adó: Zatykó János polgármester

**Képvisel -testületi napirendek:**

2/ Rex Állatvéd Egyesület kérelme.

El adó: Zatykó János polgármester

3/ Egészségügyi gépm szer céltámogatás benyújtása.

El adó: Zatykó János polgármester

4/ Mikrotársulás létrehozása gyermekjóléti és családsegít feladatok ellátására.

El adó: Zatykó János polgármester

5/ Csém vasútállomás lakói vízellátásának biztosítása.

El adó: Dr. Szöll sy Ferenc címzetes f jegyz

6/ József Attila u. 17. szám alatti társasházban lév 1529/2/A/1. hrsz-ú üzlethelyiség bérleti szerz désének megsz ntetése és az ingatlan további hasznosítása.

El adó: Zatykó János polgármester

7/ WAHR Kft. kérelme a Komárom, Igmándi Er d küls védelmi területe használati idejének meghosszabbítására. – Ló legeltetés közterületen.

El adó: Zatykó János polgármester

8/ Komárom MÁV 73-as, 76-os, 76/A és 76/B számú rházak címjegyzékb l történ törlése.

El adó: Zatykó János polgármester

9/ 2008. évi pályázati kiírás a helyi védelem alatt álló épületek felújítására.

El adó: Zatykó János polgármester

10/ Nemzeti Lovas rség kérelme a „fedeles lovarda” el tti parkoló forgalmának korlátozására.

El adó: Dr. Szöll sy Ferenc címzetes f jegyz

11/ Essencelle Kulturális Alapítvány kérelme.

El adó: Zatykó János polgármester

12/ Emlékm létesítése.

El adó: Zatykó János polgármester

**Zárt ülés:**

- 13/ Komárom Város Díszpolgára” és „Pro Urbe Komárom” kitüntető címek odaítélése.  
Előadó: Zatykó János polgármester
- 14/Tájékoztató a MOL lakótelep távfűtésével kapcsolatos helyzetről, várható feladatokról.  
Előadó: Zatykó János polgármester  
Dr. Szöllösy Ferenc címzetes főjegyző
- 15/ A Csokonai Művelődési Központ vezetői álláshelyére beérkezett pályázatok elbírálása.  
  
Előadó: Zatykó János polgármester
- 16/ Kálmán Tivadarné Komárom, Székely B. u. 33. szám alatti lakos fellebbezése lakásfenntartási támogatás kérelmének elutasítása tárgyában.  
Előadó: Zatykó János polgármester
- 17/ Szente Károly Komárom, Gyár u. 14. fszt. 6. szám alatti lakos, - bérlet – bérbeadói hozzájárulásra vonatkozó kérelme.  
Előadó: Zatykó János polgármester
- 18/ Társadalmi, civil szervezetek támogatásával kapcsolatos elszámolás.  
Előadó: Dr. Szöllösy Ferenc címzetes főjegyző
- 19/ Vizák Kft-vel kapcsolatos tájékoztatás.  
Előadó: Zatykó János polgármester
- A Képviselő-testület a javaslattal 16 igen, 2 tartózkodás szavazattal egyetért.

Komárom Város Képviselő-testülete, mint az egyszemélyes önkormányzati tulajdonú Saxum Kft. taggyűlése jogát, hatáskörét gyakorló szerv tárgyalja:

1. Napirendi pont: Saxum Kft. alapító okirata módosítása.

Előadó: Zatykó János polgármester

/Elterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve van./

Zatykó János: A Saxum Kft-ről a 2008. február 28-i ülésen tárgyalta a Képviselő-testület. Ezen az ülésen nem hozták meg azokat a döntéseket, melyek lehetnének volna a cég alapító okiratának módosítását és a cégbírósági bejegyzést.

Hornig Rudolfné: A társasági szerződésben a tevékenységi körök szűkítését javasolja. Azokat a tevékenységeket javasolja meghagyni, amire az önkormányzat a céget alapította, pl. a könyvkiadás, napilap kiadás, hangfelvétel készítés, fényképezés, formatervezés tevékenységek feleslegesek.

Dr. Mészáros Gyula: A FEB ülésen elhangzott, hogy a Saxum Kft. m kódését veszélyeztetik, ha az alapító okiratot nem módosítják a személyi változások miatt. A társaság tevékenységi köre is módosul. A FEB az alapító okirat elfogadását javasolja és kéri azt a Cégbírószág elé terjeszteni.

Hornig Rudolfné: Törölni javasolja: 4781, 4782, 4789, 4791, 5811, 5812, 5813, 5814, 5819, 5829, 5920, 6201, 6203, 6311, 7410, 7420, 7721. tevékenységi köröket.

Gy ri István: Ez nem az a fórum, ahol tételesen kell az el terjesztést megtárgyalni. Azért vannak jogászok, jogi iroda, FEB, hogy olyan el terjesztés kerüljön a testület elé, melyet el lehet fogadni. Az alapító okiratot a tulajdonos akkor módosítja amikor akarja, de most az a lényeg, hogy a megbízott két személynek törvényes aláírási joga legyen. Az összes gazdasági társaság alapító okiratát és szabályzatát át kell vizsgálni. Nem most és nem egyenként kellene megvizsgálni a tevékenységi köröket.

Dr. Mészáros Gyula: Egyetért alpolgármester asszonnyal abban, hogy több tevékenységi kör nem megfelel . Javasolja, hogy egységes álláspontot alakítsanak ki mindegyik gazdasági társaságnál.

Dr. Kerekes Tibor: Szó sincs arról, hogy tevékenységi köröket azért kell szerepeltetni alapító okiratban, mert arra egyszer szükség lesz. 2007. júliusa óta bármikor, egy bejelentéssel meg lehet tenni az APEH felé a tevékenységi kör változást. Az új TEÁOR számokból adódóan kerülhettek ezek a tevékenységi körök az alapító okiratba.

Dr. Molnár Attila: 2008. július 1-ig kötelez a társaságok alapító okiratát módosítani a TEÁOR számok változása miatt. Egyetért alpolgármester asszony javaslatával, de azzal a javaslattal is egyet tud érteni, hogy az alapító okiratot így elfogadják, de a következ ülésre újra terjesszék el a tevékenységi körök módosítására.

Zatykó János: Határozati javaslata: A Képvisel -testület kéri, hogy a májusi testületi ülésre a társaság tevékenységi körei átdolgozva kerüljenek a testületi ülés elé.

- A Képvisel -testület a javaslattal 18 igen szavazattal egyetért.

Zatykó János: Kéri, szavazzon a Képvisel -testület az eredeti határozati javaslatról.

- A Képvisel -testület a határozati javaslatot 18 igen szavazattal elfogadja.

#### **75/A/2008. (IV. 01.) számú Képvisel -testületi határozat:**

A Képvisel -testület elrendeli a 100 %-os tulajdonú és a többségi érdekeltég önkormányzati gazdasági társaságok alapító okiratai felülvizsgálatát, szükség szerint azok módosítását, különös tekintettel a tevékenységi körök átvizsgálására és racionalizálására.

Határid : azonnal, illetve 2008. májusi testületi ülés  
 Felel s: Hornig Rudolfné alpolgármester  
 Sagát Ágnes osztályvezet

**75/B/2008. (IV. 01.)** számú Képvisel -testületi **határozat:**

1. Komárom Város Képvisel -testülete – mint a 11-09-001930. cégjegyzékszámú egyszemélyes, önkormányzati tulajdonú „SAXUM” Kft. taggy lési jogait gyakorló szerv – a „SAXUM” Kft. Alapító Okiratát az 55/2008.(II.28.) számú határozata alapján a következ k szerint módosítja:

a.) Az Alapító Okirat I/6. pontja (A társaság tevékenységi körei) a TEÁOR '08 nómenklatúra figyelembe vételével az alábbiak szerint módosul, s a következ tevékenységi körök kerülnek feltüntetésre: **0113, 0119, 0125, 0130, 0161, 0163, 0164, 0210, 0230, 1610, 1621, 1622, 1623, 1624, 1629, 2361, 2362, 2369, 2830, 3299, 3319, 3320, 3530, 3600, 3700, 3811, 3812, 3821, 3822, 3832, 3900, 4110, 4120, 4211, 4213, 4221, 4222, 4291, 4299, 4311, 4312, 4321, 4322, 4329, 4331, 4332, 4333, 4334, 4339, 4391, 4399, 4778, 4781, 4782, 4789, 4791, 4799, 4939, 4941, 4942, 5210, 5221, 5224, 5811, 5812, 5813, 5814, 5819, 5829, 5920, 6201, 6203, 6311, 6399, 6810, 6820, 6831, 6832, 7111, 7112, 7410, 7420, 7430, 7490, 7721, 7729, 7739, 7740, 8020, 8110, 8121, 8122, 8129, 8130 Zöldterület-kezelés (F tevékenység), 8211, 8219, 8230, 8291, 8299, 8551, 9522, 9603, 9609. A tevékenységek a TEÁOR '08 szerint lettek feltüntetve.**

b.) Az Alapító Okirat III/2. pontjában A társaság ügyvezet je cím alatti első mondat helyébe az alábbi rendelkezések lépnek:

A társaság ügyvezet je:

**CSIBA ZOLTÁN**

*(sz. Komárno, 1976. 07. 11., an: Póda Valéria)*

*lakcím: SK 94501 Komárno, Eötvösóvó ulica 2350/68.*

**(Szlovákia)**

**Az ügyvezet megbízatása a Képvisel -testület 55/2008.(II.28.) számú határozata alapján 2008. március 01-t l 2008. június 30-ig tart.**

**Az ügyvezet - a 2006. évi IV. törvény 29. §. (3) bekezdésének alkalmazásával - a társaság munkavállaló m szaki vezet jével Cserhádi József (sz. Sz ny, 1950. 08. 05., an: Micskó Teréz) 2900 Komárom, Jókai tér 11. fsz. 3. szám alatti lakossal együttesen jogosult a társaság képviseletére.**

**Az ügyvezet Cserhádi Józseffel együttesen intézi a társaság ügyeit, képviseli a társaságot bíróság el tt és harmadik személyekkel szemben, a bankszámla feletti rendelkezési jog is együttes.**

**A társaság dolgozói felett a munkáltatói jogokat Csiba Zoltán ügyvezet gyakorolj azzal, hogy Cserhádi Józsefnek e körben el zetes véleményezési joga van.**

**Az ügyvezet képviseleti jogát az ügyek meghatározott csoportjára nézve a társaság alkalmazottaira átruházhatja.**

c.) Az Alapító Okirat III/3. pontjában A cégjegyzés módja cím alatti szövegrész a következ k szerint változik:

**A társaság cégjegyzése akként történik, hogy a társaság kézzel, géppel írt, el nyomott vagy nyomtatott cégneve alá az ügyvezető - a hiteles aláírási címpéldány szerint –a társaság munkavállaló m szakvezető jével Cserháti Józseffel együttesen írja a nevét.**

d.) Az Alapító Okirat jelen módosítással nem érintett rendelkezései változatlanul hatályban maradnak.

2. A Képviselő-testület megbízza a "SAXUM" Kft. ügyvezetőjét, hogy az Alapító Okirat módosítása tárgyában járjon el a cégbíróságnál.

Határidő : azonnal

Felelős: Zatykó János polgármester  
Csiba Zoltán, a „SAXUM”Kft. ügyvezetője

2. Napirendi pont: Rex Állatvéd Egyesület kérelme.

Eladó: Zatykó János polgármester

/Elterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve van./

Zatykó János: Az elterjesztést tárgyalta a Pénzügyi Bizottság. A bizottság javasolja 500 E Ft támogatás biztosítását azzal, hogy abból 250 E Ft-ot ivartalanításra kell felhasználni.

Dr. Kreft-Horváth Lóránd: A kóbor állatok elszaporodása megakadályozása legjobb módja az ivartalanítás. Végre van egy civil szervezet, mely ezt önként felvállalva elvégzi. Nagyon sok ivartalanítást végeztek már eddig is. Az 500 E Ft támogatást 2008. évre szánták. Ez az összeg erre az évre elegendő.

Dr. Koncz Erik: Az összes olyan kutyánál el kell végezni az ivartalanítást, melyeknél feltételezhető, hogy később az utcára kerülhetnek. Kéri, hogy keressék meg a város állatorvosait az együttműködés érdekében és felajánlhatják a kutyatulajdonosoknak az ivartalanítás lehetőségét.

Czita János: Egyetért a civil szervezet támogatásával. Önként vállalt feladatuk humánus. A 2008. évi költségvetésben pénzt is elkülönítettek a kutyák chip-pezésére, ivartalanítására és az ebek összeírására.

Dr. Szeidl Bernadett: Javasolja, hogy a határozati javaslatban szerepeltessék, hogy a Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására. A támogatási szerződésben szerepeljen, hogy milyen összeggel támogatja a hivatal a civil szervezetet és ezért mit kér teljesíteni, hogyan kell elszámolni a támogatással. Egy civil szervezetnek adott támogatásról el kell számolni és az elszámolásnak megvannak a jogszabályi előírásai is.

Dr. Várnai Tibor: Vannak súlyosan sérült, csonkult állatok, melyeket az Alpha-Vet Kft. gondjaira kell bízni. A városban él, kulturált körülmények között él, túlszaporodó állatok számát hogyan kívánják csökkenteni? Javasolja, hogy az ebgazdájának is vállalnia kell a ráeső anyagi részt.



Hamrák Zsófia: Az Alpha-Vet Kft. visszaszorította a kóbor állatok számát. Mindenképpen támogatni kell a civil szervezet munkáját, de kizárólag ivartalanításra és chip-pel történő ellátást szorgalmazzák.

Az emeletes házak körül is etetik a macskákat, így azok szaporodnak. A kóbor macskákat is be kell gy jteni.

Dr. Szeidl Bernadett: Az Alpha-Vet Kft. és a Rex Állatvéd Egyesület különböző tevékenységet végez. Az egyesület civil szervezet, kizárólag az állatok mentésével, gyógyításával, etetésével foglalkozik. Az Alpha-Vet Kft. gazdasági társaság, mely állat gyógyászattal foglalkozik, kapcsolatban áll egy civil szervezettel, mely a befogott, kóbor ebeknek gazdát keres. A két szervezet között jelenleg nincs együttm ködés. A kistérségi társulás kötött szerz dést az Alpha-Vet Kft-vel és azzal a feladattal bízták meg, hogy a kistérség egész területén az elkóborolt állatokat fogja be. Ezek az állatok gondot okoznak az utcán közleked nek. Elképzeltet , hogy ezek a kutyák elkóboroltak, de gazdával rendelkeznek. Az állatokat két hétig megfigyelik, a szükséges oltásokkal ellátják. Internetes honlapjukon az állatok megtekinthet k. Ha a gazda jelentkezik, akkor a két hetes tartást meg kell fizetni.

A Rex Állatvéd Egyesület civil szervezet, Komáromban tevékenykednek. Összefogják az elkóborolt kutyákat, etetik, orvoshoz viszik. A kérdést az állatvédelem oldaláról közelítik meg és nem altatják el azokat.

Zatykó János: Kéri, hogy szavazzanak a napirendi pontról.

Dr. Szeidl Bernadett: Ismerteti a határozati javaslatot: A Képvisel -testület a 2008. évi költségvetés terhére 500 E Ft támogatás biztosít a Rex Állatvéd Egyesület tevékenysége folytatásához. A Képvisel -testület meghatalmazza a polgármestert a támogatási szerz dés aláírására.

Zatykó János: Kéri, szavazzanak a határozati javaslatról.

- A Képvisel -testület a határozati javaslatot 16 igen, 2 tartózkodás szavazattal elfogadja.

**76/2008. (IV. 01.)** számú Képvisel -testületi **határozat:**

A Képvisel -testület a REX Állatvéd Egyesület részére 500 E Ft támogatás nyújt a 2008. évi költségvetés általános tartaléka terhére.

Az Egyesület fenti összegb l 250 E Ft –ot kizárólag ivartalanításra használhat fel.

A Képvisel -testület megbízza a Polgármestert, az egyesület támogatási szerz désé aláírására.

Határid : azonnal

Felel s: Zatykó János polgármester

3. Napirendi pont: Egészségügyi gépm szer céltámogatás benyújtása.

El adó: Zatykó János polgármester

/El terjesztés a jegyz könyvhöz mellékelve van./

Zatykó János: Az Egészségügyi és Szociális és a Pénzügyi Bizottság az el terjesztést határozatai javaslat 1. pontját támogatja, melyet ismertet.

A Képvisel -testület részér l kérdés, észrevétel nincs, kéri, szavazzanak a határozati javaslat 1. pontjáról.

- A Képvisel -testület a határozati javaslat 1. pontját 18 igen szavazattal elfogadja.

**77/2008. (IV. 01.)** számú Képvisel -testületi **határozat:**

Komárom Város Képvisel -testülete 2008. évi egészségügyi gépm szer céltámogatási pályázat benyújtásával egyetért.

Megvalósíthatósági Tanulmányban szerepl változatok közül a „B” változatot támogatja. A beruházás összköltsége 1.922.400 Ft. A Képvisel -testület a 481.000 Ft pályázati önrészt az önkormányzat helyi adóbevételeib l, a 2008. évi Költségvetés pályázati alapja terhére biztosítja. Az önkormányzat az igénybejelentést megelőz 10 évben az igénybejelentésben megjelölt ugyanazon kötelez feladat ellátását szolgáló vagyonát nem idegenítette el.

Határid : azonnal  
 Felel s: Zatykó János polgármester  
 Dr. Halász Károly osztályvezet  
 Dr. Sagát Ágnes osztályvezet

4. Napirendi pont: Mikrotársulás létrehozása gyermekjóléti és családsegít feladatok ellátására.

El adó: Zatykó János polgármester

/El terjesztés a jegyz könyvhöz mellékelve van./

Zatykó János: Az el terjesztést megtárgyalta az Egészségügyi és Szociális, az Ügyrendi és a Pénzügyi Bizottság.

Az Egészségügyi és Szociális Bizottság a megállapodás-tervezet 3. pontját javasolta kiegészíteni „a szakmai program és házirend elfogadása” ponttal.

A mikrotársulás létrehozásával jogszer en tudnak igényelni a kistérségi többlet támogatásból, mely mintegy 10 M Ft-os többlettámogatást jelent. A mikrotársulás létrehozásával az el terjesztésben szerepl négy település egyetértett.

A Képvisel -testület részér l kérdés, észrevétel nincs, kéri, szavazzanak a határozati javaslatról.

- A Képvisel -testület a határozati javaslat 1. pontját 17 igen, 1 tartózkodás szavazattal elfogadja.

**78/2008. (IV. 01.)** számú Képvisel -testületi **határozat:**

1. A Képvisel -testület társulást hoz létre Csép, Kisigmánd, Mocsa települések önkormányzatai Képvisel -testületeivel és társulási megállapodást köt a gyermekjóléti és családsegítési feladatok ellátására 2008. június 1-t l. A Képvisel -testület elfogadja Csép-Kisigmánd-Komárom-Mocsa Családsegít és Gyermekjóléti Mikrotársulás társulási megállapodását az 1. számú melléklet szerint. A Képvisel -testület felhatalmazza a Polgármestert a mikrotársulási megállapodás aláírására.
2. A Képvisel -testület 2008. június 1-jei hatállyal megszünteti a Mocsa Községgel 1998. december 21-én kötött, és 1999. január 1-jén módosított megállapodását a gyermekjóléti és családsegítési feladatokra.
3. A Képvisel -testület a 2.számú melléklet szerint módosítja a Komárom Város Családsegít és Gyermekjóléti Szolgálat Alapító Okiratát. Felhatalmazza a Polgármestert a Címzetes F jegyz ellenjegyzése mellett az alapító okirat aláírására.
4. A Képvisel -testület felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy intézkedjen az intézmény m ködési engedélye módosítása iránt.

Határid : azonnal

Felel s: Zatykó János polgármester  
Dr. Szöll sy Ferenc címzetes f jegyz  
Dr. Szeidl Bernadett aljegyz  
Dr. Halász Károly osztályvezet

5. Napirendi pont: Csém vasútállomás lakói vízellátásának biztosítása.

El adó: Dr. Szöll sy Ferenc címzetes f jegyz

/El terjesztés a jegyz könyvhöz mellékelve van./

Zatykó János: Az el terjesztést megtárgyalta a M szaki és a Pénzügyi Bizottság. A bizottságok a határozati javaslat 2. pontját ajánlják elfogadásra.

A Képvisel -testület részér l kérdés, észrevétel nincs, kéri, szavazzanak a határozati javaslat 2. pontjáról.

- A Képvisel -testület a határozati javaslat 2. pontját 18 igen szavazattal elfogadja.

**79/2008. (IV. 01.)** számú Képvisel -testületi **határozat:**

A Képvisel -testület felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy a 2007. december 11.-i döntésének megfelelően Csém vasútállomás lakói vízellátása biztosítása érdekében terveztesse meg, engedélyeztesse és építtesse ki a víznyer kutakat, így a Komáromi Mezőgazdasági Zrt.-t független ellátást biztosítson a területen élők egy részének.

Határidő : azonnal  
 Felelős : Dr. Szöllősy Ferenc címzetes főjegyző  
 Gurics Zoltán műszaki ügyintéző

6. Napirendi pont: József Attila u. 17. szám alatti társasházban lévő 1529/2/A/1. hrsz-ú üzlethelyiség bérleti szerződésének megszüntetése és az ingatlan további hasznosítása.

Előadó: Zatykó János polgármester

/Elterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve van./

Zatykó János: Az előterjesztést megtárgyalta a Műszaki és a Pénzügyi Bizottság. A bizottságok a határozati javaslat 1. és 2. pontját ajánlják elfogadásra.

A Képvisel -testület részéről kérdés, észrevétel nincs, kéri, szavazzanak a határozati javaslat 2. pontjáról.

- A Képvisel -testület a határozati javaslat 1. és 2. pontját 18 igen szavazattal elfogadja.

**80/2008. (IV. 01.)** számú Képvisel -testületi **határozat:**

- 1./ A Képvisel -testület a komáromi 1529/2/A/1 hrsz-ú, természetben Komárom, József A. u. 17. szám alatti üzlethelyiség bérleti szerződését közös megegyezéssel megszünteti. Felhatalmazza a Polgármestert a közös megegyezés aláírására.
- 2./ A Képvisel -testület továbbiakban is bérleményként kívánja hasznosítani az 1529/2/A/1 hrsz-ú ingatlant és felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy tegyen intézkedést az ingatlan meghirdetésére.

Határidő : azonnal  
 Felelős : Dr. Szeidl Bernadett aljegyző  
 Szokolai Katalin vagyongazdálkodási vezető

7. Napirendi pont: WAHR Kft. kérelme a Komárom, Igmándi Erdő külső védelmi területe használati idejének meghosszabbítására. – Ló legeltetés közterületen.

Előadó: Zatykó János polgármester

/Elterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve van./

Zatykó János: Az előterjesztést megtárgyalta a Műszaki és a Pénzügyi Bizottság. A Monostori Erdő Kht. a napokban tart egy bejárást, annak függvényében nyilatkoznak, hogy a területet használatba kívánják-e venni.

Győri István: Nem történik baj, ha az előterjesztést napirendről leveszik és a Monostori Erdő Kht. nyilatkozata ismeretében arról a következő ülésen tárgyalnak.

Horváth Gyula: A Wahr Kft. 4 ha területet 10 éve ingyenesen használ. Vannak még a városban lovakkal foglalkozó vállalkozók. Bocska Béla kérte a hivatalt, hogy a Laktanya-köz és a Honfoglalás u. közötti több hektár területet ingyen használhassa. A vállalkozóval azt közölte a hivatal, hogy évi 1.200 E Ft-ért legeltethet a területen. Egyik vállalkozó ingyen legeltethet, a másiktól azonban pénzt kérnek.

Zatykó János: 1 ha terület legeltetésére volt szerződésük a Wahr Kft-vel. Eddig pénzért használták a területet, most kérik a térítésmentesség biztosítását. Egyetért azzal, hogy az előterjesztést vegyék le napirendről és várják meg a Monostori Erdő Kht. véleményét.

- A Képviselő-testület a javaslattal 15 igen, 2 tartózkodással egyetért.

8. Napirendi pont: Komárom MÁV 73-as, 76-os, 76/A és 76/B számú pályázatok címjegyzékéből történelmi törlése.

Előadó: Zatykó János polgármester

/Elterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve van./

Zatykó János: Az előterjesztést megtárgyalta az Ügyrendi és a Műszaki Bizottság. A bizottságok a határozati javaslatot elfogadásra ajánlják. A Képviselő-testület részéről kérdés, észrevétel nincs, kéri szavazzanak a határozati javaslatról.

- A Képviselő-testület a határozati javaslatot 17 igen szavazattal elfogadja.

**81/2008. (IV. 01.)** számú Képvisel -testületi **határozat:**

Komárom Város Képvisel -testülete Komárom város közterület jegyzékéb l törli a MÁV 73-as rház, a MÁV 76-os rház, a MÁV 76/A. sz. rház és a MÁV 76/B. sz. rház elnevezéseket, mivel az épületek elbontásra kerültek.

Határid :azonnal

Felel s: Kertész-Molnár Erika vezet építész  
KEKKH törlésért Vödrös Irma okmányirodai ügyintéz

9. Napirendi pont: 2008. évi pályázati kiírás a helyi védelem alatt álló épületek felújítására.

El adó: Zatykó János polgármester

/El terjesztés a jegyz könyvhöz mellékelve van./

Zatykó János: Az el terjesztést megtárgyalta a M szaki és a Pénzügyi Bizottság. A bizottságok a határozati javaslatot elfogadásra ajánlják. Ebben az évben 15 M Ft áll rendelkezésre erre a célra. A pályázatot április 9-ig kell benyújtani. Összesen 2,5 M Ft-ra lehet pályázni, 30 %-os önrész biztosításával.

Hornig Rudolfné: A bizottság kiemelt projektként kezeli a városképileg frekventált helyen, az 1-es és 13-as f út mentén és a városképileg kiemelt területen, köztereken, azok közvetlen közelében elhelyezked épületeket. A városközpontban nagyon sok olyan épület van, melyet idegenforgalmi szempontból is fontos lenne felújítani.

Gy ri István: A városban vannak olyan közterek, melyek nem frekventált helyen vannak, de vannak mellette olyan épületek, melyeket lehet, hogy nem felújítani, hanem lebontani kellene. A városképi szempontból frekventált helyeket tételesen meg kell határozni.

Sárai János: Magántulajdonú épületen helyezték el Kállay Ödön emléktábláját. Gondolkodni kell azon, hogyan lehet ezt az épületet rendbe tenni.

Sagát Ágnes: A helyi értékekr l szóló rendelet pontosan szabályozza azokat az épületeket, melyekr l szó lehet. A pályázat csak ezen épületek felújítására ad lehet séget.

Zatykó János: Kéri, szavazzanak a határozati javaslatról.

- A Képvisel -testület a határozati javaslatot 18 igen szavazattal elfogadja.

**82/2008. (IV. 01.)** számú Képvisel -testületi **határozat:**

A Képvisel -testület a helyi védelem alatt álló épületek felújítására készített 2008. évi pályázati kiírást elfogadja. A pályázati kiírásban kiemelt projektként rendeli a városi közterek közvetlen környezetében fekv védett épületekre benyújtott pályázatokat is. Felhívja a Polgármesteri Hivatalt, hogy a pályázatot a helyben szokásos módon hirdesse meg, majd kiírásnak megfelelően a pályázatot bonyolítsa le. A benyújtási határid aktualizálását a Polgármesteri Hivatal végezze el.

Határid : azonnal

Felel s: Kertész-Molnár Erika vezet -építész

10. Napirendi pont: Nemzeti Lovas rség kérelme a „fedeles lovarda” el tti parkoló forgalmának korlátozására.

El adó: Dr. Szöll sy Ferenc címzetes f jegyz

/El terjesztés a jegyz könyvhöz mellékelve van./

Zatykó János: Az el terjesztés alapján a fedeles lovarda el tti parkolónál behajtani tilos táblát és „kivéve engedéllyel” kiegészít táblát szeretnének elhelyezni, így a közforgalom el l elzárnák.

Horváth Gyula: A parkoló forgalmának korlátozása ellen a környéken él emberek tiltakoznak. Indokuk, hogy amikor a parkolót megépítették, az útra mer legesen ki lehetett volna alakítani 20-30 parkolót. A lakókat a parkolás lehet ségéb l kizárnák, holott egy évben csak 6 el adás van.

Sárai János: Milyen engedéllyel lehet behajtani és ki adja ki azt az engedélyt? Az el terjesztésben szerepel, hogy el adásokkor lovakkal vágatnak ki a kapun. Ebben az id ben rködésr l is gondoskodni kell.

Nagy Zoltán: Az Utazás Kiállításon is nyilvánvalóvá vált, hogy az emberek nagy része az er d és a lovas színház iránt érdekl dik. Nagyon fontos „kitörési” pontjai vannak Komárom városnak, ezen belül az egyik legfontosabb az idegenforgalom. A Nemzeti Lovas rség kiképz bázisa is a lovarda, így nap mint nap szállítják a lovakat, az abrakot. Anyagi károk és emberi sérülések elkerülése végett adták be ezt a kérelmet.

Horváth Gyula: Nem a cégek, hanem az ott él emberek véleményét képviseli.

Dr. Kreft-Horváth Lóránd: A Lovas Színház el tti terület parkolónak is használható és aszfalttal ellátott. Nagyobb el adások esetén segítséget biztosíthatnának részükre. Javasolja, hogy kompromisszumos megoldást találjanak. Nézzék meg a területet, vizsgálják meg mi a lakók és mi a Lovas Színház igénye.

Dr. Molnár Attila: (Ügyrendi javaslat) Ebben a kérdésben nem tud jó döntést hozni. A Lovas Színház minden támogatást megérdemel, de a lakók véleményét is figyelembe kell venni. Kéri, hogy vegyék le napirendr l ezt a kérdést és kérjék meg a körzet képvisel jét, hogy a hivatal segítségével tartson lakossági fórumot.

A fórumon vegyen részt a Lovas Színház képviselője is. Kérjük próbáljanak meg olyan kompromisszumos javaslatot találni, mely senkinek sem sérti az érdekét.

Dr. Várnai Tibor: A rendezvények idején a Lovas Színházé lehetne a parkoló, a többi napokon pedig a lakóké.

Gyri István: Javasolja, hogy az új elterjesztésben már alternatív javaslatot is tegyenek a parkolás megoldására. Az új lakásokhoz 60 parkolót építettek.

Horváth Gyula: A téren, a kanyarban van 8 parkoló.

Zatykó János: Javasolja, hogy a Képviselő-testület az elterjesztést vegye le napirendről és a Polgármesteri Hivatal az elhangzottakat figyelembe véve a májusi vagy júniusi testületi ülésre terjessze azt el.

- A Képviselő-testület a javaslattal 18 igen szavazattal egyetért.

11. Napirendi pont: Essencelle Kulturális Alapítvány kérelme.

Előadó: Zatykó János polgármester

/Elterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve van./

Zatykó János: Az elterjesztést tárgyalta az Idegenforgalmi és Nemzetközi Kapcsolatok Bizottsága. A bizottság a rendezvényt 1 M Ft-tal kívánja támogatni. Alapítványnak csak Képviselő-testület jóváhagyásával lehet támogatást átutalni. Kérdés, észrevétel nincs, kéri, szavazzanak a határozati javaslatról.

- A Képviselő-testület a határozati javaslatot 16 igen, 1 nem, 1 tartózkodás szavazattal elfogadja.

**83/2008. (IV. 01.)** számú Képviselő-testületi **határozat:**

A Képviselő-testület az Essencelle Kulturális Alapítvány részére 1 M Ft támogatást biztosít az Idegenforgalmi és Nemzetközi Kapcsolatok Bizottsága 2008. évi költségvetésben biztosított kerete terhére. A Képviselő-testület felkéri a Polgármesteri Hivatalt a támogatási szerződés elkészítésére, és felhatalmazza a Polgármestert a szerződés aláírására.

Határidő : azonnal  
 Felelős: Zatykó János polgármester  
 Pete Istvánné osztályvezető  
 Rédlí Margit referens



12. Napirendi pont: Emlékm létesítése.

El adó: Zatykó János polgármester

/El terjesztés a jegyz könyvhöz mellékelve van./

Zatykó János: Az el terjesztést tárgyalta a M szaki és a Pénzügyi Bizottság. A bizottságok javasolták olyan el terjesztés készítését, mely tartalmazza a pályázat kiírását az emlékm elnevezésére és tervezésére vonatkozóan.

Gy ri István: A bizottságok a pályázat kiírására és elnevezésére is kérték.

Dr. Kreft-Horváth Lóránd: Javasolja, hogy a tervezésben a Makovecz tervez iroda segítségét vegyék igénybe.

Gy ri István: A Makovecz tervez iroda a legdrágább Magyarországon ezért javasolja, hogy más irodákat is keressenek meg.

Dr. Juhászné Dr. Gordán Ildikó: Nem emlékszik arra, hogy a bizottság az elnevezésre is szeretett volna pályázatot kiírni. Hogyan neveznék máshogy az emlékm vet, ha azt Trianon emlékére készítenék? Nem biztos, hogy az elnevezésre érdemes lenne pályázatot kiírni.

Gy ri István: A pályázat azt takarja, hogy a város lakossága részére nyilvános pályázatot írnak ki. Nem arra gondolt, hogy az emlékm neve meghatározására tervez irodák javaslatát kérik.

Dr. Kreft-Horváth Lóránd: Kérdezzék meg a város lakosait, hiszen k a legilletékesebbek. A lakosság véleményét kikérhetik az emlékm elnevezését illet en.

Horváth Gyula: Büszkék lehetnek arra, hogy a Radecky szobor visszakerül eredeti, méltó helyére.

Hornig Rudolfné: A felel sök között javasolja megnevezni Dr. Kreft-Horváth Lóránd képvisel urat Pete Istvánné helyett.

Gy ri István: A pályázatok beérkezése után a Képvisel -testület eldönti, hogy milyen emlékm vet szeretne elkészíttetni.

Hornig Rudolfné: Javasolja, hogy Dr. Kreft-Horváth Lóránd úr is vegyen részt a munkában.

Dr. Molnár Attila: Egyetért azzal a javaslattal, hogy az elnevezésre is vonatkozzon a pályázat. Jó ötlet, hogy a Makovecz iroda ajánlatát is bekérik. Az er dben található a felvidéki kitelepítettek emlékm ve. Az emlékm alkotóját is a hivatal figyelmébe ajánlja.

Gy ri István: Javasolja, hogy kérjék fel a város lakosságát, nyilvánítson véleményt a leendő emlékmű elnevezéséről.

- A Képviselő-testület a javaslatot 15 igen, 3 tartózkodás szavazattal elfogadja.

Zatykó János: Kéri, szavazzanak az elterjesztésben szereplő határozati javaslatokról.

- A Képviselő-testület a határozati javaslatokat 15 igen, 3 tartózkodás szavazattal elfogadja.

**84/2008. (IV. 01.)** számú Képviselő-testületi **határozat:**

1. Komárom Város Önkormányzata emlékművet kíván állítani a trianoni békediktátum emlékére lélekharang formájában, az Alapy Gáspár téren lévő parkban.
2. A Képviselő-testülete felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy gondoskodjon az emlékmű pályázatáról, tervezéséről, engedélyezéséről és kivitelezéséről.
3. Az emlékmű megvalósításával összefüggésben az Alapy Gáspár téren álló Radeckzy huszárok emlékműve eredeti talapzatára történő áthelyezésének és környezete rendezésének költségeire a 2008. évi költségvetésben az általános tartalékkeret terhére fedezetet biztosít.
4. A Képviselő-testület kéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy az emlékmű elnevezéséről kérje ki a lakosság véleményét.

Határidő : azonnal

Felelős: Dr. Szöllösy Ferenc jegyző  
Ságát Ágnes műszaki osztályvezető  
Pete Istvánné pénzügyi osztályvezető  
Rédli Margit kulturális és sajtó referens

13. Napirendi pont: Komárom Város Díszpolgára” és „Pro Urbe Komárom” kitüntető címek odaítélése.

Előadó: Zatykó János polgármester

/Elterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve van./

Az elterjesztést a Képviselő-testület zárt ülés keretében tárgyalja.

A Képviselő-testület 85/2008.(IV.01.) számú határozatát a zárt ülés jegyzőkönyve tartalmazza.

14. Napirendi pont: Tájékoztató a MOL lakótelep távfűtésével kapcsolatos helyzetről, várható feladatokról.

Előadó: Zatykó János polgármester  
Dr. Szöllősy Ferenc címzetes főjegyző

/Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve van./

Az előterjesztést a Képviselő-testület zárt ülés keretében tárgyalja.

A Képviselő-testület 86/2008.(IV.01.) számú határozatát a zárt ülés jegyzőkönyve tartalmazza.

15. Napirendi pont: A Csokonai Művelődési Központ vezetői álláshelyére beérkezett pályázatok elbírálása.

Előadó: Zatykó János polgármester

/Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve van./

Az előterjesztést a Képviselő-testület zárt ülés keretében tárgyalja.

A Képviselő-testület 87/2008.(IV.01.) számú határozatát a zárt ülés jegyzőkönyve tartalmazza.

16. Napirendi pont: Kálmán Tivadarné Komárom, Székely B. u. 33. szám alatti lakos fellebbezése lakásfenntartási támogatás kérelmének elutasítása tárgyában.

Előadó: Zatykó János polgármester

/Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve van./

Az előterjesztést a Képviselő-testület zárt ülés keretében tárgyalja.

A Képviselő-testület 88/2008.(IV.01.) számú határozatát a zárt ülés jegyzőkönyve tartalmazza.

17. Napirendi pont: Szenté Károly Komárom, Gyár u. 14. fszt. 6. szám alatti lakos, -  
bérli – bérbeadóhoz hozzájárulásra vonatkozó kérelme.

Előadó: Zatykó János polgármester

/Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve van./

Az előterjesztést a Képviselő-testület zárt ülés keretében tárgyalja.

A Képviselő-testület 89/2008.(IV.01.) számú határozatát a zárt ülés jegyzőkönyve tartalmazza.

18. Napirendi pont: Társadalmi, civil szervezetek támogatásával kapcsolatos  
elszámolás.

Előadó: Dr. Szöllősy Ferenc címzetes főjegyző

/Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve van./

Az előterjesztést a Képviselő-testület zárt ülés keretében tárgyalja.

A Képviselő-testület 90/2008.(IV.01.) számú határozatát a zárt ülés jegyzőkönyve tartalmazza.

19. Napirendi pont: Vizák Kft-vel kapcsolatos tájékoztatás.

Előadó: Zatykó János polgármester

/Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve van./

Az előterjesztést a Képviselő-testület zárt ülés keretében tárgyalja.

A Képviselő-testület 91/2008.(IV.01.) számú határozatát a zárt ülés jegyzőkönyve tartalmazza.

Több napirend nincs, Zatykó János polgármester a Képviselő-testület ülését berekeszti.

Kmf.

Dr. Szeidl Bernadett  
főjegyző

Dr. Szöllősy Ferenc címzetes főjegyző  
távollétében

Zatykó János  
polgármester